報道機関各位

2021年6月2日

## コロナ禍だからこそ実現できる新しいお祭りのカタチ!! 市民参加型のイベント盛りだくさんのバラエティ番組に‼











今年のひたちなか祭りは、YOUTUBE ライブによるオンラインでのお祭り「HITACHINAKA ONLINE FES 2021」として8月21日に開催します。開催テーマは「New!笑顔で彩る希望のヒカリ」です。

新型コロナウィルスの感染拡大が未だその勢いを緩めることのない大変厳しい状況の中、今年も全国各地でお 祭りなどの夏のイベントが中止・延期を余儀なくされています。このコロナ禍で例年通りのお祭りは開催できませ んが、この夏の楽しい思い出を作ってもらうために市民の皆さんとともに楽しく参加できるオンラインならではの バラエティ番組のような新しいお祭りをお届けします。さらに、当日は屋外サテライト会場にて、感染防止対策を しっかりと講じた上でお祭りの雰囲気を体感できるようなイベントブースを設けます。

- ・市内のこども達を中心に参加しながら楽しめるナゾ解きコーナー
- ・スゴ技動画やおもしろ動画などを投稿してもらう動画コーナー
- ・例年盛り上がる山車や神輿を体感してもらう企画
- ・事前収録などで市内の学校や企業、団体などに参加をしてもらい作り上げるダンスパレード企画
- ・サテライト会場で行われる各種ステージイベントやフードブースなど

(花火大会に関しては、市内複数個所による無観客・短時間打ち上げ実現に向けて関係機関と協議中) 当日、ご視聴参加をしていただく皆様の笑顔で夏の一夜を彩っていただき、それが希望のヒカリになればいい なと思っています。

【お問い合わせ先】

第27回ひたちなか祭り実行委員会

〒312-0045 茨城県ひたちなか市勝田中央14-8 ひたちなか商工会議所会館5F TEL 029-272-0540 FAX029-272-2484(月曜日~金曜日:10時~17時)

MAIL info@hitachinaka-fes.com

公式ウェブサイト

公式 WEBSITE http://www.hitachinaka-fes.com/

https://www.youtube.com/channel/UCirv4X4oYfxONsIoxYI6pUA

※詳細は添付の開催概要書をご参照ください



会見日時:2021年6月3日14時30分頃より

会場:茨城県ひたちなか市役所内

ひたちなか市長定例会見後の会見 になります